

跨越十二年的愛---那個在Xanga 認識的女孩

作者: 王斯洛

Powered by [紙言](#)

前言

故事根據真人真事改編，建議每一章搭配連結內的歌曲觀看，(可能)會好看一點。

第一章---我在這一刻寫了一個完結篇

<https://drive.google.com/open?id=1uj8kMFfXf5cprHB4tKHDcIvlo6yN-kwB>

2007年2月8日，那是我失戀的第一百天。

自從跟她分手以來，我每天都為她寫一篇Xanga，希望她看到可以回心轉意，可惜一百天以來，我從來沒有看見過她的Footprint，連她有沒有看過我也不確定。說真的，心已經開始淡了，每天寫的份量越來越少，對她的掛念也隨之越來越少，這Xanga也變得好像每天的例行功課，難以提起勁去寫。

她是我的大學同學，如果要說到甚麼相識經過或是愛情經歷，老實說真的乏善足陳，惟一的記憶是中間的兩次旅行吧。說到這裡，應該有連登仔開始脫褲，要求加甜並詳述啪啪啪的情節了，可惜就連這些情節也沒甚麼好說的。我們沒有AV的激情，更沒有韓劇般的浪漫，有的只有平淡如水的感情。

就這樣，我們胡里胡塗的就拍了三年拖。到了大學畢業後，生活就更加平淡，每天放工後就回家睡覺，星期六日就出來逛街看電影，直到一天她突然跟我說分手。

記得她以前說過，很討厭別人說分手都不肯乾乾脆脆的當面說清楚，但結果她卻是用MSN對我說分手。

「不如我們分手吧。」

「我覺得我們性格不合，感情也淡了。」

相信十對情侶有九對分手時都是以同樣原因分手，然而那九對應該有八對都說不出性格不合在甚麼地方，而她也的確從沒告訴過我有甚麼性格不合的。到了很後期我才知道，她當時已經和她公司的老闆走在一起了，不過當時的我並沒有發現。

當時的我，突然把三年來潛藏的激情都盡散發出來，彷彿從來都不知道自己對她有多愛。我呼天搶地的不斷MSN、SMS和打電話給她，可惜自此她就沒再回覆我任何一句話。過了兩天，我剩下的途徑就只有Xanga，那個我和她一起開的Xanga。那時我們很甜蜜地說，每天都要把自己的感受寫上去，但慢慢的我們寫的次數越來越少，到了分手的那一天，Xanga已經半年沒更新過。

在分手後的初期，我動輒就可以寫過千字，把我們的所有經歷、我對她有多掛念寫得天花亂墜，那時的我就如莎士比亞附身，連一些我自己都不懂得意思的字都可以寫出來。而我的豬朋狗友也會好行貨地留言說甚麼：「Take Care」「Support u」「Add Oil」，可是他們的支持卻連打多數個字或者打中文都懶，而這些所謂的支持在我寫到第五篇後也開始消聲匿跡了。

可是我的第一百天失戀日誌竟然有人留言，那是一個署名Kristal531的人，原文收錄如下：

「蠢材!失戀這麼小事便呼天搶地???這個世界，根本不會誰沒了誰就生存不了!」

2007年2月8日，那是我們相識的第一天。

第二章---The blue birds start to sing

https://drive.google.com/open?id=1kQQ1s745ITPphWQYKhzSS_WIngW5_Gbt

「這個世界，根本不會誰沒了誰就生存不了！」

我不知道這個Krystal531是誰，但這句話卻在我的腦海內不斷重複浮現，就如糾纏已久的心結突然被人解開。其實每天更新這Xanga已經比失去她更令我痛苦，Krystal531的留言就像當頭棒喝，給了我一個放下的藉口。

心結解開，卻有另一個問題出現。Krystal是誰？身邊的朋友似乎沒有人叫Krystal或者Crystal的。其實我也根本沒多少女性朋友，身為一個毒男，朋友的層面幾乎全部都是男性，每次跟他們外出不是到好景先達高登，就是坐在老麥玩芒亨。自從分手後，自己就更徹底變了毒男，比較可惜的是，我並沒有資格昇級做連登仔，因為我沒有身高180cm，會考更沒有30分，只是一個走在街上沒有人會望多一眼的毒男。

在那個時代，起底的風氣還未盛行，我連Google一下Krystal531也不懂。惟一可以推斷出的，是Krystal這名字應該屬於女性。雖然都有女性會改名做Chris、Sam、Tom之類，但我實在難以想像有男人會改名為Krystal，想起都有點毛骨悚然。

另一方面，531估計是她的生日日期。自古以來，相信從來都沒人可以成功以自己想要的名字註冊Email，例如你的名字是Lam_Cheng，它就會建議你註冊成Lam_Cheng777。要記憶這些隨機的數字簡直是荒謬，所以一般人都會在名字後加上生日日期，方便自己記憶。

在一輪無謂的推理遊戲後，最終我還是決定直接Private Message她。

「多謝妳。」

正當我後悔自己的留言實在太蠢，她已經極速回應。

「多謝我甚麼？蠢材。」

曾經有專家說過，每個人其實都有潛藏的被虐傾向，所以你才會去玩機動遊戲去看恐怖電影。我不知道自己是否具備這種M屬性，然而我卻奇怪地對被稱為蠢材有種親切的感覺。

「多謝妳的留言，不知道為甚麼，看到妳的留言後我突然決定放開了，我不會再浪費時間去寫這Xanga，我決定把它刪除了。」

「嗯，對啊，與其把時間花在已經失去了的人身上，不如把時間花在其他有意義的事上吧。」

「例如呢？」

「例如改為我寫Xanga吧，不覺得有意義得多嗎？」

「甚麼？我為甚麼要為妳寫Xanga？有甚麼可以寫??？」

「寫甚麼都可以。就這樣說定了，從現在開始你每天都為我寫一篇Xanga吧。」

「說笑吧？我連妳是誰都不知道，可以寫甚麼？」

「現在不是開始認識了嗎？蠢材。」

難道我的春天要來了？

第三章---就算我知音只得一個人

<https://drive.google.com/open?id=1-9o3IHZxHq2KEW8iENJnkqzZmEvBy8KW>

凜冬過後，春天便來，可是近年氣候反常，加上正反聖嬰現象影響，時節長短總是難以估計。

雖然自小時候開始，每個親朋戚友或者茶餐廳阿姐都會說我『好可愛』『好靚仔』之類，不過一點點的自知之明我還是有的。豔遇這回事只會發生在Edison這種人身上，又或者李宗瑞那種人身上，桃花運這些機會永遠不是屬於我的。

現在有一個女孩叫我去認識她，我只可推測出數種可能性：

1. 她是一個五十歲慾求不滿的肥師奶。
2. 她是一個十四歲少女，希望陷害我衰十一然後作出勒索。
3. 她希望榨取我那可憐的財產、騙下我的房子再哄我回支那賣腎。
4. 她竟然是個Boy。

雖然感覺很危險，但好奇心卻戰勝了理智。好奇心可以害死貓，卻殺不死男人的色心。曾經有朋友跟我說，他縱橫網絡情場多年，發現一個定律，每十次網上交友會有一個是JJable，每十人會有一人是gfable，亦即是每一百人會有一人是JJable兼gfable。

而我現在便希望賭上這1%的機會。

就這樣，我們很快便交換了MSN(那時還未有Facebook)，開始了互相認識的談話。說是互相認識，其實我感覺她對我的事並不太感興趣，有時說久了自己的事，她就會回覆「ic」「哦」之類最討厭最敷衍的答案。反而她很喜歡談她自己的東西，可是，其實我很多時都不知道她哪一句話是真、哪一句話是假。

「在我幼年的一個晚上，我和父母一起看電影。歸家途經一條小巷時一家人遭到匪徒搶劫，他們在我的面前被殺，也使得我立志要鍛鍊自己，為父母報仇。」

「我前兩年在一間物流公司任職，一次送貨時貨機失事，最後流落荒島，陪伴我的只有一個排球。」有一次更離譜，她說她是外星人，已經在地球生存了四百年。

有時我會覺得她是在玩弄我，但不能否認的是，和她談話非常愉快，話題總是層出不窮，令我越來越期待每晚放工後回家看見她上線。基本上她每晚都會上MSN，而且回覆速度非常快，令我有時會猜想她是否也同樣期待和我的談話，又或者她的朋友清單只有我一人。

慢慢地，和她每晚MSN就如咖啡因般令我上癮，亦令我通宵達旦也不覺疲累，只要一晚不見她就會忐忑不安。以前我會覺得愛上一個陌生人是荒唐的事，現在我卻變得不肯定了。

第四章---哪個是真正的妳

<https://drive.google.com/open?id=1L5d8gYulG5JTT0xH5cSB4gBn7wL0AqmS>

不知不覺，認識了Krystal已經數個月，感覺上她終於比較肯對我敞開心扉，對她的了解亦開始多了一點。原來她是我中大的師妹，讀Nursing的。在我以前讀書的時候，曾經對讀Nursing的女孩非常嚮往，然而某一年的開放日我去她們系閒逛一轉後，就死心了。

我知道許多人對護士抱有某種程度的幻想，這只怪AV的茶毒太深，以為入院真的會無端有個護士走來為你前列腺按摩，可只要入一次院，相信你一定立即發現到現實世界的殘酷。正如甚麼時間停止器和鬼畜痴漢電車，AV永遠都是騙人的。

其實在中大讀了這麼多年書，早已經對中大沒了期望。有時候走在百萬大道，我會以為自己被黑球傳送到殺戮都市的世界，如果我有槍的話，我一定把身邊的妖異外星人逐一爆頭。

正因如此，我對她的外貌其實不太期待，試過問她拿相片，可惜被她巧妙地拒絕了。亦曾經有很多次我想約她出來見面，不過基於毒男的自卑，總是開不了口對她邀約，而且我更害怕的是幻想完全幻滅的一刻。

直到一天我翻開日曆，發現兩天後是五月三十一日。

大家沒忘記的話，應該記得她的生日(估計)是531，於是當晚我便裝作不經意地問她。

「噢，過兩天是妳生日嗎？」

「.....你怎知道的？」

「妳Xanga的名字是Krystal531嘛，哈哈哈哈哈。」

其實有時都頗奇怪，現實中的我沒在笑，卻打出幾個哈哈字。

「想不到你都挺細心。」

「當然了。妳那天約了男朋友嗎？」

「沒有啊。」

‘沒有啊’的意思是沒有男朋友，還是沒有約到男朋友呢？這種試探式問題她總是避而不答。

「那我約妳吧，為妳慶祝生日好嗎？」我鼓起勇氣說。

忽然的邀約，換來的是十分鐘的沈默，只是十分鐘，對我來說卻好像十輩子般漫長。

「好吧，去哪裡？」

我的心跳得像要爆出來了。

第五章---看到這一場過雲雨 妳是否會想起我

<https://drive.google.com/open?id=1vu6x0RBUZZgPFtKeEjqWcUrYM74pE4ZL>

從來都沒發現兩天是如此難熬。

這兩天，我腦海內模擬了無數的見面場景，我也想像了萬千個她的樣貌。我告訴自己不要過份期待，但少男的想像力總是無遠弗屆。我小心翼翼地Openrice搜尋吃飯的地點，希望找到一個既浪漫又不太貴的餐廳，而經驗也告訴我，無論是閑日還是假日，先預約一定不會虧本。

由於當天也要上班的關係，我只約了她吃晚飯，可是那已經令我費煞思量。我的工作性質是不用穿西裝的，我總不可能無端端穿上一身老西去吃飯，於是我在家中配搭了很多套不同的服裝，最後終於選擇了一件白色間條Giordano恤衫配上Tommy Hilfiger的黃色背心毛衣，再穿上Levi's牛仔褲配一對Air Force。聽來似乎有點寒酸，可惜這已經是我家中最貴的一套衣服了。

經過一輪掙扎後，我最後選擇了諾士佛臺的一間海鮮餐廳晚飯，並約了她在尖沙咀地鐵站等候。甫出門不久，我已經為自己的衣著感到後悔。時值五月黃梅天，雖未至盛夏，天氣卻已經頗熱，不一會我已經被自己的Tommy Hilfiger背心毛衣弄得汗流浹背，加上下了數場小雨，我好像開始嗅到自己的發霉味道，惟有暗自祝禱餐廳的冷氣夠冷，可以稍稍關味。

我提早了差不多一小時出門，站在櫃員機旁緊張地等待。那個縱橫網絡情場的朋友曾對我說，與網絡朋友見面一定要先躲起來，看形勢再決定是否出現，萬一遇上暴龍才逃走就太遲了。可是我不想這樣做，我希望可以堂堂正正地面對命運，假使被吃掉我也絕不後悔。

我四處張望，有時看見有翼龍三角龍速龍走近我就會心跳加速，幸好每隻恐龍都有其歸宿，總有人是有特殊需要的。

在重複的極端驚嚇然後安心的過程後，我開始感到有點兒體力不支、心腳冰冷，好像快要昏過去了，而就在這時候.....

「你是Jerald?」

我回過頭去。我看見了宇宙大爆炸的情景，我看見了恐龍的滅亡，我看見了人類的細胞經過寒武紀侏羅紀白堊紀再進化成現代的樣子，然後我看見自己的靈魂飛昇至天上神廟，直至遇上女神愛芙羅黛蒂安撫我的心靈。

她有一對深邃而明亮的大眼睛，彷彿不食人間煙火的雪白肌膚，略啡的過肩長髮，儘管不算高卻有修長的腿，渾身散發的氣質令人不敢正視。她只是簡簡單單的穿一件格子恤衫加一條藍色短褲，卻如明星般招惹來週遭所有人的目光。

「喂。」

「喂!!!」

我終於回過神來，發現她在呼喚我。

「妳是...Krystal?...妳是...Krystal?...妳是...Krystal?.....哦!!!Krystal!!!!!!!」

「不然還有誰？我們吃甚麼？很肚餓啊，快點走吧。」

「哦.....哦。」

雖然我有幻想過Krystal是美女，但我真的沒想到會是如斯女神級的，放她的相片上連登，其他的連登女神全都要靠邊站。說實在和她走在一起真有點自愧形穢，一路走一路都感覺到其他人仇恨的目光，這些目光恰如一支支箭射向我，箭頭上的信寫著『這個傻的嗎毒男憑甚麼和女神走在一起』。Krystal卻似乎對這些視線完全恍然不覺，是習慣了嗎？

「妳有沒有覺得四週有很多人在看著我們？」

「真的嗎？為甚麼？沒有啊？」

說著還突然警覺起來般望向週圍。

我不禁笑了起來，不安的感覺也放低了一點。我一直以為所有女神都會是港女性格，她卻完全沒有架子，和她談話可以很輕鬆地談天說地，有時和她說說笑她會裝作生氣打我，有時又會很天真地問一些奇怪問題。不一會，我就完全放下了自己的束縛，開始和她自然地有說有笑，就如認識了很久的朋友一樣。

吃飯的地方氣氛還不錯，二人餐要近千元，對我這個低層人士來說是貴了一點，不過花在她身上絕對值得。我的感覺就像獲准和女王共進晚餐的騎士，可以和她吃飯已經受寵若驚，甚至死而無憾。在餐廳昏暗的燈光下，加上閃爍的燭火，更突顯出她出眾的光芒。但在這光芒下，卻又像收藏了一點點的憂鬱，令人看不透。

「這個生蠔很很很好吃啊！你快點試試！」

她興奮地瞪大眼睛，並且把生蠔放到我嘴邊。

一時間，我猶豫著應該就這樣伸出嘴巴吃掉生蠔，還是先用手接過再自己吃。不過要她餵我實在太奇怪了，結果還是禮貌地接過再吃。

其實食物的味道我已忘了，和她談了甚麼也不記得，總之整個晚餐的氣氛都很愉快。在她奇妙的引導下，我由童年回憶、讀書時的奇聞、直到現在的生活都開懷地傾談。不經不覺，晚餐已到了尾聲，我暗裡示意侍應實行我的計劃。

「Happy birthday to you，happy birthday to you.....」

侍應邊送上生日蛋糕邊唱生日歌，Krystal卻似乎完全給不到反應般呆了，她怔怔地望著蛋糕上的蠟燭，一聲不響，令氣氛突然有點尷尬，而侍應也識趣地放下蛋糕便走開了。

環境突然一遍死寂，在半晌之前她還興高采烈，現在卻不發一語。

「嗯.....不如許願？」她照做了。

「嗯.....不如吹蠟燭？」她照做了。

「.....吃蛋糕吧。」

結果晚餐餘下的時間她都沒再說話，我也內心惴惴不知道自己做錯了甚麼。結帳後，我們繼續默默地走出諾士佛臺，當我正在想我是否應改用手語溝通時，她卻突然說話了：

「不如到海傍走走？」

我聞言不禁一驚，那時候的尖沙咀海傍還沒有這麼多蝗蟲入侵，當時聞到的不會是臭汗味而是淡淡的海水味，聽到的也不會是嘈吵的普通話，而是情侶們的輕聲細語，可算是香港的拍拖勝地。而我這一介毒男竟可和女神漫步海傍，不知是我幾生修到的榮幸。

當然，海傍除了是拍拖勝地外，亦是分手勝地，在剛才那陣沈默的陰霾下，我忽然有預感自己會收到好人卡，儘管我還甚麼都沒做。

在說了那句話後她又繼續保持緘默，直至我們走到海傍。那時雖然是夏天，海邊的風還是有點冷，我不斷壓抑自己抱緊身邊人的衝動，看見賣花的小女孩，我又有衝動想買花給她，不過理智告訴我不可以這樣做。現在的境況已經夠糟糕了，我再亂來無疑雪上加霜。

「我們坐那裏好嘛？」她說。

當時的海傍還可以坐出欄杆外，可能是後期人多了才禁止坐出去吧。話說回來，其實坐出去並不太舒服，坐哪裡都硬硬的而且身體要努力保持平衡，可是坐出去吹著海風就是別有一番韻味，尤其身邊是女神的時候。

在海風的吹拂下，她長長的秀髮隨風飄逸，卻絲毫不覺凌亂，恍似頭髮都是有生命般。在微弱的燈火映照下，她的面色略顯蒼白，眉頭輕輕皺起，令人想輕撫她的臉並撫平她蹙起的眉頭。她似乎滿懷心事，我卻不自覺痴痴地偷看著她的臉。

過了猶如半世紀的時間，我不安地對她說：

「對不起，我不知道你不喜歡吃蛋糕……」

她停頓了五分鐘，接著以快聽不到的聲音說：

「多謝你……你真的很傻。」

我也沒發一聲，我覺得這美麗的時刻是不需話語的。沈默一直延續，直到天空突然再下起細雨。

第六章---最怕我越想越無謂

<https://drive.google.com/open?id=1pGfFrTG7bnNqHN8V6uiZhI1uUnw3U0sr>

自初次見面後已經兩個月，我們的關係並沒有甚麼變化，繼續的MSN，繼續的上班。當然，我也有幻想過跟她成為一對，但潛意識告訴我這些機會不是屬於我的。在每天的傾談下，我也知道了她身邊也有不少男性朋友，她也不會介意和男性朋友單獨出外。我有時會懷疑她是否在招攬我做觀音兵，不過和她的相處卻否定了我的這種想法。如果她真要招兵的話，相信公足夠組成一隊海豹突擊隊了。她的表現告訴我，她只是喜歡和朋友相處談心而已，她喜歡談天說地，也喜歡靜靜的聆聽別人的話，喜歡單純的友誼。

「喂，你很壞呀。」這天她忽然間在MSN說道。

「???我做錯甚麼了？」

「你記不記得你答應過我甚麼？」

MSN、ICQ等隔空談話工具，或者現在的Whatsapp、Telegram，最大的好處就是你可以有時間去想怎樣回答問題。假如女朋友突然Whatsapp問你記不記得你們的紀念日，也大可以翻查以往紀錄再慢慢答。不過Krystal的這個問題，我實在想了很久都想不出答案。

「我答應過妳甚麼？真的想不起了。」

「你說過會為我每天寫Xanga的。」

「我哪裡有答應妳了？」

「你之前沒有拒絕，我便當你已經答應了。」

「這麼奇怪，我可以寫甚麼？把我們MSN對話Post上去嗎？」

「明天你放假吧？我們一起去玩啦啦啦啦。」

噢噢噢噢噢噢噢!!!其實我非常懷念上一次的約會，雖然我經常想約她出來，可是又不敢開口，現在卻變成她主動約我去玩了。

「好呀好呀，玩甚麼？」

「你想吧。」

「那.....去迪迪尼好嗎？剛開了不久，一起去玩玩吧。」

「迪迪尼好像很無聊啊？那裡的卡通人物都好醜，機動遊戲又貌似很小朋友玩意。」

「應該不會吧，有人去過說園區也不是太小，而且玩得很開心。」

「那好吧，不好玩你要負責哦。」

於是，我又花了一晚的時間去試衣服，約好了早上十時，卻到了快凌晨五時才睡得着，八時又要起床，結果第二天就像魂不附體似的，但即使我再累，一看見她到來，精神立即為之一振。

她這天穿了一件白色絲質襯衫加一條黑色短褲，兩個月沒見，仍然恰如第一次見面時般光彩奪目。這天她的憂鬱已不見了，一開始已經無比陽光的笑意盈盈。噢，實在太溫暖了。

「嘩，所有窗都是米奇圖案。」

「嘩，好多不同的迪迪尼銅像啊。」

她由列車頭一直走到車尾，就似一個小孩子似的。原諒我們吧，第一次總是很新奇的。

入園前她已經東奔西跑，結果入園後我已經開始有點氣喘。

「快點快點，看看怎麼走吧！」

不枉我昨晚不眠不休作了資料搜集，一早已經計劃好最理想的路線，我們幾乎玩盡了整個園區的遊戲。Krystal昨晚還說怕悶又說機動遊戲小朋友，結果她全程都保持在超亢奮的狀態，還跟那些她說很醜的卡通人物拍照，然而最意想不到的是，她竟然大情大性到看獅子王也可以眼紅紅，令我有點無所適從。

迪迪尼的機動遊戲比我想像中好玩得多，在小熊維尼和小小世界等遊戲和音樂陪襯中，自己感覺就像回到了童年的美好時光，身邊的Krystal就如孩童時的青梅竹馬，玩過不亦樂乎。飛越太空山這雲霄飛車亦比想像中刺激，沒想到給小孩玩的玩意也會如斯有速度感。我本以為會Krystal就嚇得大叫，甚至捉緊我的手，結果她根本完全不害怕，反而我自己被嚇得閉起眼來。幸好室內環境很暗，她似乎沒發現我的醜態。

旅程的最後一站是幸會屎滴仔，老實說我以前真的不知道屎滴仔懂得說話，還要很串咀，可是還挺好笑的。在我笑著笑著的時候，卻發現螢幕上出現了自己笑得蠢蠢的樣貌。

「啊！好恐怖！根本是通緝犯的樣子！」

那一刻我想掐死屎滴仔。

「請問坐他身側的小姐，這個通緝犯是妳男朋友嗎？我可以做妳男朋友嗎？」

.....這個好色屎滴仔。

「不是，他是我奴隸。」

現場突然靜了一會，令我想起「女友一句，全車靜晒」的情景，想不到這種情況會發生在自己身上。不同的是，一會之後現場就一輪哄笑，連屎滴仔也說不出話，這一刻我發誓以後也不會再玩這個幸會屎滴仔。

「對不起，你在生氣？」玩完後，她惴惴地對我說。

「沒有。」

「不要生氣吧，我請你吃飯好嗎？」

「不吃了。」

「不要生氣吧，我剛才只是說笑而已，不要生氣啦.....」

她又眼紅紅地看著我，還牽著我的手臂輕搖。

「唉，好吧好吧，去吃飯，妳請。」

「嘻嘻，我請我請。」

第一次到迪迪尼，相信大部份人都會光顧近入口的大X餐廳，雖然Openrice會找到九百多張X街餐廳最著名的米奇老味型窩夫，但少不了還是要拍一拍照。說實在，食物還過得去，比想像中的樂園食物好，可能隔壁是女神便甚麼都好吃吧。

吃完還有一點時間才放煙花，我們跟一般人一樣被紀念品店吸引了，出乎意料的是，Krystal她竟然看中了一頂米奇老味魔術師帽。

「妳剛才請我吃飯，我送頂高帽給妳吧。」我對她說。

「嘻嘻，怎麼好意思？剛才我開罪了你嘛。嗯.....那我送這個給你吧。嘩，很合襯啊。」

她把一個米奇耳朵頭箍帶到我頭上。起初我怎麼也不肯要，最後在她再三哀求下，我還是敵不過她，感覺上我是被她吃定了。

過了不久就是煙花時間。不得不讚，迪迪尼的煙花真的很有誠意，如果年初二的煙火匯演是這樣的話，再擠擁我也會去看。看著的是煙火，身邊的是女神，耳邊聽著A Whole New World，感覺Krystal也為我開啟了全新的世界，不管這世界最後會怎樣，我只覺得這刻我是全世界最幸福的人。

煙火散後，我便送她回家。在迪迪尼時還不覺得，走到外面就覺得自己的米奇耳朵很異相，幸好她家很近迪迪尼，附近的道路又不多人，奇怪的眼光倒也不多。走在沿路靜靜的公園裡，我問起了一個一直都很想知道的問題。

「那天，妳為何會在我Xanga留言？說這個世界，根本不會誰沒了誰就生存不了？」

她好像想不到我會這樣問，頓了一頓後說：

「那句說話不是跟你說的，是.....我對自己的說話。」

「嗯？」

她轉過身來，把我的米奇耳朵用雙手蓋著。

「從前有個人，他每天都會為我寫一篇Xanga.....」

她的雙手向下掃，把我的真耳朵蓋著。

「.....」

我聽不到她說甚麼，心卻在狂跳。我感到，有些事情或許我不知道會比較好。

她放開我的耳朵，說：

「我到了，謝謝你，我今天很開心。」

看著她的背影，我突然覺得自己很渺小。耳朵彷彿還留著她雙手的餘溫，聽到的卻只有夜空的寂靜。

第七章---回憶只不過晨光惹的禍

<https://drive.google.com/open?id=1jxwKIPT-Sro7bjI79plrGkbhqCL5w3Qb>

滴答滴答滴

答。如果一天秒針停下，時間會否走慢一點？如果把分針向後撥動，我們又可否重回最美好的時光？

日子一天一天過去，迪迪尼之旅後我們都有數次一起出外看電影逛街之類，我也開始習慣別人投射來的仇恨目光，還有點點享受。在這數次出外，我有無數次想問她上次提及每天為她寫Xanga的人，但總是沒勇氣而作罷。結果每次都是說些無無謂謂的話題，也沒有甚麼深入的對話。不過，有時說說笑，看見她的笑容已經比甚麼都快樂。

老實說，我這些日子對她的思念與日俱增，我很想對她作出追求，卻總是有甚麼心結在阻礙我，可能我覺得她還有些東西沒告訴我，令我覺得自己不了解她吧。我也沒有遵守承諾為她每天寫Xanga，迪迪尼臨別的話，令我反而失去那股動力，寫不出甚麼。

「喂呀.....」她在MSN說。

「怎麼了女王大人？」

「我買不到周杰倫的門票，很慘啊.....」

「早說嘛，我為妳通宵排隊。」

「你有這麼好？說甚麼都沒用啦，票都賣完了。」

「包在我身上吧，我為妳找門票回來。」

男人有一樣優點，他們都喜歡在心儀女性前逞英雄，同時亦有一樣缺點，就是不自量力。我上Yahoo拍賣找門票，竟然發覺炒到千多元一張，我暗暗咒罵炒賣黃牛的賤人，也痛恨貧窮的自己，可我實在不想再背棄承諾，惟有含淚把票乖乖拍下。想起女神高興的樣子，覺得花這點錢還是值得的。

果然，演唱會當天她完全笑不攏嘴，千多元果然是應該付出的。看見女神如此開心，就算叫我花錢看顏福偉演唱會我都願意。

「我第一次看演唱會啊，還要是周杰倫！周杰倫啊！謝謝你!!!」她笑謎謎地說。

「我都很久沒看過演唱會了，不知有沒有嘉賓呢？」

「沒所謂！有周董就足夠了！」

「周董有多好？我比他更有型吧。」

「人家的賣點是才華！如果他對著我自彈自唱.....嘩，一定很很很開心。」

老實說，演唱會前我對周董不討厭，卻也沒甚麼特別好感，但入場後卻發現，他的歌我差不多全部都懂得唱。雖然他唱歌不是特別動聽，卻有一種奇怪的吸引力，儘管咬字不清，我這種聽慣外語歌的人也不會太介懷，到了他自彈自唱時更真的很.....帥。

當我發覺時，已經不知不覺間像個小粉絲般沉醉在他的歌聲中，這時突然響起了開不了口的前奏。開不了口這種神曲，簡直是毒男心聲，也很適合現在的我聽。周董未紅時，是否也是一個毒男，才會寫出這種歌呢？這時候，我忍不住偷望了Krystal一眼，卻見她也在看著我，我連忙裝作沒事繼續看演唱會。

「想回到過去，試著讓故事繼續，至少不再讓妳離我而去.....」

我又偷望了她一眼，卻見兩行清淚從她眼中淌出，她是想起那個Xanga男嗎？我開始集中不到精神看演唱會了。

在送她回家的路上，我們沒有演唱會後應有的興奮，反而伴隨著滿懷心事的沈默，有時周董的歌詞實在太應景了。

「你呢，有沒有試過對一件事覺得很後悔？」她突然開聲問道。

「嗯，總會有吧，可是忽然要我想就想不到。」

「那.....你有沒有想過，如果你有時光機，可以回到過去，你會回到哪一段時間？」

「我.....最想停留在現在這段時間。」

她凝望了我一會，說：

「那如果將來有時光機，你回來再陪我看演唱會吧。」

「他下次再開演唱會，我們再一起看吧。」

「嗯，但故事的最後你好像還是說了.....拜拜，我到了。」

滴 答 滴 答 滴 答.....答 滴 答 滴.....

第八章---愛妳不用回答

https://drive.google.com/open?id=1TS4wmar7PpWi_UJ2vrPLh0aIIzE87Crt

「X你!這麼簡單!直接開口問她就可以吧!」

說話的是我認識了多年的中學同學阿澤。自從出社會工作後，已經很少跟中學時的老朋友聯絡，但每次有問題有煩惱，大家總會義不容辭第一時間出來會面，也許這就是真正的朋友吧。而滿腔煩惱的我，今天便約了一班中學老朋友出來酒吧尋求意見。

「唉，可是不知道為甚麼，我很害怕聽到我不想聽到的答案。如果她說她結過婚怎麼辦？或者她仍在跟前男友藕斷絲連呢？我真的接受不到。」

「那你不問清楚，就像心裏有條刺，永遠都糾纏不清，又會自己在亂想，倒不如問清楚一了百了吧，可能會是你們踏入新關係的第一步呢。」

另一個朋友阿康說。

「唉，你們都不明白，我很害怕這只會是破壞我們關係的第一步，我真的很害怕會失去現在得來不易的好關係。」

「先不要吵.....嘩嘩嘩嘩...嘩!X你!這樣都射不中!」

今晚是英超曼聯主場對利物浦，我開始有點懷疑這班老朋友出來其實不是為了我，只是想去酒吧看賽事而已。

「說到哪.....對了，其實說這麼多，你只是沒膽量而已。」

整天想這麼多，一會兒她給其他男人搶走了，你後悔都來不及。」

「唉.....可是.....我都不知道。」我猶豫不決地說。

「其實想太多都沒用，你自己不能決定，就交給上天決定吧。」

另一個朋友阿樂今晚第一次發言，他平日沉默寡言，然而每次開口必定是金句。

「請問大師，此話何解?」

「如果今晚曼聯主場都輸給利物浦，你就開口問吧。」

身為獵狗的我冷笑一聲說：

「嘿!那不就等於叫我不要問!」

結果，獊記77分鐘入球，二比一反勝曼聯。

「Jerald，看來上天真的想你開口。By the way，討論了整晚你還沒有給我們看相片呢。」

猶豫片刻後，我給他們看了我和Krystal在迪迪尼拍的合照。

「.....」

「.....」

「你還是放棄吧.....」

「美女與野獸.....」

「此女只應天上有.....」

阿樂這晚第二次發言後，我們就結帳各自回家。回家路上，我思前想後，這班豬朋狗友雖然滿口胡言亂語粗口橫飛，給我的建議卻是真心為我好的，而且連命運都安排曼聯在今晚輸給利物浦，看來都的確是時候要面對自己，把真相釐清。

想著想著，轉了地鐵下了車，又走著走著，我突然驚覺自己在走向她家門口的方向。

到底這是命運的安排，還是我潛意識使然？我也不知道。在她家門口附近的公園坐了大約半小時後，我終於決定傳短信給她。

「睡了嗎？在做甚麼？」

「還未睡啊，在家看電視，怎麼了？」

「雖然我知道有點晚，不過我剛好路過妳家附近，看看妳有沒有空出去走走。」

「OK，這麼突然？不如出去吃糖水？」

「那我在妳家附近的公園等妳吧。」

「OK^^」

那個時候，智能電話還未普及，在等候的時間沒有智能電話其實非常無聊，更何況在忐忑不安的時候，等待就更加是一種煎熬。幸好Krystal不是那種姿姿整整、出門買外賣都要化妝的那種女孩子，所以等了沒多久她就出現了。街坊裝扮的她更加證明了，天生麗質的女孩根本不需要靠打扮。

「不好意思，等了很久？」

「沒有沒有，只等了一會。去我們之前去過那一間？」

「好的，剛好我在看電視很想吃糖水的時候你就找我，這是否叫緣份？」

這是否叫暗示？我忽然間啞了不懂回答她，她也沒有再追問。在走向糖水店的時候，她忽然間又問我：

「咦，你不是說今晚約了中學同學在中環？為甚麼又會路過我家附近？」

「哈哈.....我送我的中學同學回家嘛，他剛好都是住這裡附近。」

「哦原來你的中學同學是女生。」

「不是的，不過他喝得很醉，所以我送他回家而已，哈哈.....」

「嗯，有古怪。」

她微微眯著眼，側著頭看著我說。對著她說謊令我有一種罪惡感，如果我可以有多一點勇氣，我就會跟她說：我是腦海中不停想著她，才會潛意識地走到她家門前，可惜我不是這麼勇敢的人。

在糖水店內並沒有更進一步的對話，我們亦都只是閒話家常，而在送她回家的路上，我也一直未找到開口問她關於Xanga男的好時機，直到她帶著擔心的眼神看著我說：

「你還好嗎？你整晚的表情都好像很凝重般，莫非你.....」

「嗯？」

「莫非你今晚足球博彩輸了很多錢？」

「沒這回事.....其實我有事情想問妳。」

「問我？」

「妳之前跟我提起過，有一個人每天都會為妳寫一篇Xanga，到底妳跟他之間發生過甚麼事？」

Krystal 忽然間沉默了，站在原地，哭了。

我曾經想像了無數遍她的反應，但卻沒有預計過她會哭成這樣，令我霎時間手足無措。直到她哭了猶如半世紀的時間後，她才開口說道：

「他.....是我前男友.....一年前，他在我們分手後，自尋短見.....死了.....」

我再一次啞了不懂回答，又是一個我完全沒有預計過的答案。聽說活在回憶中的男人永遠都是完美無瑕的，何況是一個會為她每天寫Xanga的前男友。

她抽抽泣泣著繼續說：

「他其實對我很好很好，但可能就是太愛我了，經常因為一點小事便生氣。每次吵架後，我都會想，我和他是否不合襯呢？到我們一起的兩年後，感情已經被吵架磨蝕得體無完膚了。我忍不住向他提出分手，卻想不到.....他竟然嚷著要自殺，當我去到他家附近的時，我目睹了他從高空跳下來。」

「.....」我被她的話震撼得繼續說不出話。

「到了現在，我還是經常想起他跳下來的場景，是否我自己不懂珍惜才會弄至這樣的局面呢？你還記得我Xanga留言給你那天嗎？其實當天是他過身一週年的日子，『這世界不會誰沒了誰就生存不了』，是給我自己的話，也是我很想跟他說的說話。」

「那.....為甚麼是我？」

「沒甚麼原因，就是剛好看到你的Xanga，讓我想起了他，而且當時我很想跟陌生人說話。」

「.....」

「對不起，好像利用了你。這幾個月，在跟你開始說話後，確實我真的釋懷了很多，這段期間我很快樂，可是，如果你不再想跟我這樣的人說話了，我也理解的。」

「怎麼會.....」

我僵硬地看著梨花帶雨的她，只懂默默為她送上紙巾，我應該抱她入懷嗎？我恨我不是我那個自稱情聖的朋友。完全不懂安慰一個正在哭的女孩子，我這樣還算是男人嗎？

過了又半世紀，我才鼓起勇氣說：

「不要哭吧.....我會在妳身邊，一直陪著妳。」

她突然停止了哭泣，用帶淚的眼睛定定看著我說：

「甚麼.....？」

「我意思是.....我想代替他，永遠陪在妳身邊.....給我一個機會好嗎？」

我自己也沒想到會表白得這麼突然，還要是她剛剛傾訴她的心事之後，可是在那一刻，我忽然就是有一股衝動把心底說話衝口而出。她的表情卻似乎沒有太大意外，只是靜靜地凝望著我，就似想看透我心底裏的說話。我的心在狂跳，就似一個在等待宣判刑期的囚犯一樣。

「.....」

「.....」

「可是，我已經不想再傷害任何人了.....你給我一點時間考慮一下。」

考慮的意思是代表我還有機會，還是只是不懂回答我，想給我一個下台階？我不知道。在回家的路上，我們都沒有再說話。

回到家都已經凌晨四點，卻看見她MSN仍在線上。

「Hi，這麼晚還未睡？」我裝作沒事對她說。

「嗯.....睡不著。」

「在做甚麼啊？」

「嗯.....沒甚麼。」她好像不想再跟我談下去。

「.....」

「其實，我有點累不想打字。」

「.....那我不阻妳休息了。」

「不是這樣，我只是不想打字，蠢材。」

「那我打電話給妳好嗎？」我忽然醒悟到她話裡的意思。

「好吧。」

電話中我們沒有再談及她的前男友，她也沒有回應我的表白。不過都不緊要了，只要在這刻可以聽見她溫暖和煦的聲音，已經足夠撫慰我紊亂的心情，無論她的回答是甚麼，也似乎不再重要。

第九章---記得我的聲音 我會在你身邊

https://drive.google.com/file/d/1-0qhduIORQPmm3fpEjPq17mOzm0rpk1W/view?usp=drive_sdk

結果昨晚通宵聊電話沒睡過，到了七時多又要起床上班。本來可以和Krystal傾電話，感覺上和她又邁進了關係的新一步，我的心情本應興奮不已，可是每當想起她的前男友的事，卻令我的心又添上了一陣陰霾。

「喂你還好嗎？樣子像喪屍一樣？有時候又忽然自己笑起來，好L恐怖啊。」

說話的是我同事Suki。我任職的是一間大集團公司，公司內的人，甚麼年齡層都有，不過他們有一個共通點，就是大家都爾虞我詐。想當年我新畢業，初次來這間公司就職時，每個同事都好像想找機會在背心插我一刀。當時不知道甚麼原因，唯一肯維護我的就是Suki。雖然她有一個非常MK的名字，但是她的相貌也可算得上是女神級別，而她也我在公司內唯一可以交心的對象。然而，我和她的交情也令我在公司更加受到男同事排擠。

「唉.....我過一會再跟你說吧，腦細在看著我們。」

於是我在午飯時，就一五一十把我和Krystal之間的事全部告訴了她。

「嗯，以我作為一個女性和一個戀愛專家的分析，其實她很明顯是對你有意思，可是她的前男友身上發生的事可能真的對她有很大影響，所以她才不敢跟你關係再進一步。看你的樣子就知道你的為人好L脆弱吧，萬一你都自尋短見，她不就糟透了？」

Suki雖然為人有點男子氣，但她的確有資格自稱戀愛專家，她的前男友數目排起隊來應該可以霸佔彌敦道，她的收花數量應該足夠拿去填滿維多利亞港了。幸好我已經有Krystal，而且她也不是我杯茶，不然我可能也會成為她的裙下之臣。

「這些東西我都知道，不過你意思即是我現在甚麼都做不到，只可以等待她放低以前的男朋友？」
「X你像個老處男一樣.....其實女生經常說自己未放低前度、未準備好下一段關係吧？最後全都在兩三個月後便有新男友了。這個現象有一個學名，叫『姣婆守不到寡』。她現在聲稱未準備好，你便努力點追求她感動她吧，怎樣都比在這裏等待甚麼都不做更好吧，蠢材。」

一言驚醒夢中人，我忽然記起，自己一直都沒有把她叫我每天寫Xanga的要求放在心內。要說我有甚麼可以追上甚至超越她的前男友的，可能就要靠寫Xanga了。

「嗯，謝謝妳，可能我想到怎麼辦了。」

「哦.....」

「.....」

「喂。」過了一會，她忽然若有所思地叫喚我。

「怎麼了？」

「她很美嗎？」

「當然了，非常非常漂亮。」

「那跟我比起來，誰更美？」

「嗯.....」雖然Suki也很漂亮，但跟Krystal比起來還是差一點，不過這些說話我可不敢說出口。
「哼，說了，當我沒問過。」她扁了扁嘴說道，這一刻我忽然又覺得她像個女孩子了。

當晚，我開了一個全新的Xanga。一開始的標題就已經費煞思量，甚麼「我們的水晶城堡」、「女神的部落格」、「給天使的話語」.....最後想了一大輪，還是覺得簡單用「給妳的話」最貼題，背景則用了她最喜歡的淺藍純色。

「喂喂，我終於遵守承諾開了一個專屬於妳的xanga了，驚不驚喜，意不意外？」
「.....其實我只是說說而已，你大可以不用這樣做的。」
「我只是遵守承諾而已，而且我希望，我總有一天可以取代他在妳心中的位置。」
「我起初的確從你身上看到他的影子，然而我從沒有想過要你做他的替代品，你就是你，不用代替任何人.....不過，很多謝你，我很開心.....你真的很傻。」

自那一晚起，我就開始了每晚寫Xanga的習慣，簡直比上班更加勤奮。當然，以我的文筆，有時會執筆忘字，有時又會想不到適當的形容詞來形容我的感受，幸好內容方面卻不用擔心，文思就如潮湧，始終發自內心的感受是寫不完。而且，這一天起我們每晚都會通電話，美其名是為了Xanga取材，實際上是我太想念她了，每晚未聽見她天使般的聲音就會坐立不安。妳是否也有相同的感受呢？那時候，Xanga有一個很方便的Footprint功能，所以我知道她每晚都會看我的更新，有時候也會留言，不過不算太多就是了。對我一些不避諱地描述對她的愛的文章，她更是從來沒有回應過。

就這樣，幾個月過去了，不經不覺就到了十二月。今天是冬至，理應和家人聚餐，我卻出了尖沙咀出席一個大學同學的婚宴。這傢伙大概是瘋了，才會選擇在冬至結婚吧，也大概是瘋了，才會23歲這麼年輕便結婚。不過話是這麼說，我在婚禮中卻被感動得熱淚盈眶。我和Krystal將來是否也有機會共諧連理呢？

婚禮後，我收到了Krystal的短訊：
「婚禮完了嗎？」
「完了，現在和大學同學去附近繼續喝兩杯，妳先睡吧。」
「哦，你快走時撥電話給我吧。」
「我可能會喝得很晚啊。」
「不緊要，你到時找我吧。」

結果喝完都已經兩點，我打算電話響數聲沒人聽便算了，出乎意料地，電話幾乎是一響便接通。

「喂，你走了？」
「現在走了，妳怎麼還未睡？」
「我.....剛好路過附近，一起去海傍走走好嗎？我在噴水池附近等你。」
「嘎？妳怎麼不早點說？那我就不會跟他們喝酒了。」
「我不想阻礙你跟朋友聚會嘛。」
「唉.....我九秒九趕到！」

說到尖沙咀噴水池，應該無人不曉，那年代可是非常熱門的等候區。不過現在尖沙咀多了很多大商場，噴水池已經淪為支那人的聚腳地了。幸好我的位置距離噴水池不太遠，不過跑到那裏時都已經氣喘吁吁。

「為甚麼.....妳.....會在.....附近.....」
她噗哧一笑，說：

「你先休息一會再說吧.....我就好像你上次路過我家附近一樣，剛好路過這裡而已。」

「有沒有.....這麼.....巧合.....」

「對啊，有沒有這麼巧合，嘻嘻。」

她又笑了，笑容甜得我連氣喘都忘記了。

「走吧，我們出發到海傍！」

今天的天氣很冷，加上冬至，凌晨的海傍並不多人，令冷風吹到身上有一種格外詭異的淒冷。

「其實我今晚出來，的確不是剛好路過，真正原因是.....」

「嗯？」

「我是出來追稿的！你今晚還未寫Xanga！」

「我知道啊，我明天再補寫吧，回到家中都很晚了。」

「不！行！今天是特別篇！」

「甚麼？」

「今天是『給妳的話』第一百話！」

「嗯.....可是我沒有預備驚喜給你啊。」

「哼.....」

「先生買支花送給女朋友吧。」

這個年代海傍很流行賣花，但是凌晨三點加上寒冷天氣下，竟然還有人在賣花，難道他是賣女孩的小火柴？

「好吧我買一支，算是給個驚喜你吧。」

「嘻嘻，多謝.....不過她說是買給女朋友的。」

「妳介意？」

她微笑著搖一搖頭，收下了花。

「很漂亮，謝謝你。你還記得嗎？我們初次見面，都是去了海傍散心。」

「當然記得了，那天是妳的生日。」

「當晚飯後你預備了蛋糕給我，我卻哭了，你誤以為我不喜歡吃蛋糕，其實我非常喜歡吃蛋糕的，可是我真的很害怕有人對我好.....我很害怕像傷害我的前男友般，再次帶來傷害給其他人，我很害怕對方愛我比起我愛對方更加多，我很害怕真的很怕.....你明白嗎？」

「嗯.....」

「可是我錯了，想太多只會令我繼續踏足不前，我相信只要我愛對方比對方愛我更多，那就沒問題吧？付出是雙向的，我想再嘗試去勇敢愛一次。」

「那.....妳的意思是.....」

「你覺得呢？今晚真的很冷。」

說罷她合起雙手呵氣取暖。

我牽起她的手，十指緊扣間傳來的溫度，令我霎時間忘了冬夜的冷。這一刻我心想，即使這溫暖的火焰將來會令我粉身碎骨，我也願意化作燈蛾投身其中，不會後悔。

第十章---Kiss me like you wanna be loved

<https://drive.google.com/open?id=1oC0pQMzSDkPd5Yvytoz01eBwFA46nutr>

三天過去了，冬至那手心傳來的溫暖，仍然非常的不真實。我曾經在電話中忍不住問她：

「我們.....真的在約會嗎？」

「除非你不再想要我這個女朋友了，我的好好男·朋·友。」

古詩說的「一日不見如隔三秋」原來是真的，等待見面的每一秒都像是折磨，幸好我們約定了平安夜再見面。雖然這算是我們正式的第一次約會，但由於只有三天時間預備，以我的聰明才智實在無法安排任何驚喜活動。要知道香港人自小就習慣了計劃人生，計劃找學校、選科、買樓、結婚生小孩，聖誕這些節日沒有兩星期時間以上，基本上不可能訂到好的餐廳。幸好我運氣也不壞，找了快二十多間的餐廳後，終究成功預約到一間看起來還不錯的西餐廳。

約會當天，我提早了幾小時，去了一個私人教授的蛋糕班。這種課堂雖然不算便宜，但是就方便在不用預備材料，而且我這種烹飪白癡也可以輕鬆做出蛋糕來。雖然成果看起來沒有老師的漂亮，可是看起來也有模有樣。課堂後已經快到約會時間了，立刻九秒九衝去餐廳先行放低蛋糕，雖然要切餅費，但這些節日都無法介意了。

今天的她化了一點淡妝，配上一條淺藍色的連身裙，簡簡單單卻更能突出她的仙氣。一進來一眾男侍應已經不斷向她行注目禮，不爭氣的我不禁心想，如果這可以為我們爭取到折頭倒是不錯，因為今晚的晚餐實在有點兒貴。聖誕出外吃飯就是這樣，菜單只有一兩種選擇，價錢卻比平常貴好幾倍。

晚餐初期，其實我有點兒緊張，只是在歡快的聖誕音樂和微暗的燈光下，配上一點點的酒精影響，慢慢地我也放鬆了心情，和Krystal的對話也如往常一般的愉快。

晚餐快完結的時候，我藉故去洗手間，暗暗交代侍應捧出我預先預備好的蛋糕：

「全部都拿出來嗎？」

「甚麼？.....對啊，拿出來。」

回座位後過了一會，侍應忽然拿了兩個蛋糕出來。

「這不是我們的。」

我們異口同聲地說，指著的卻是不同的蛋糕。

「沒錯啊，你們兩個分別都拿了蛋糕來。」

我們不禁失笑 莫非這就是心有靈犀？

吃蛋糕時，她一邊吃一邊含笑凝視著我，看得我也有點不好意思。

「怎麼了？」

「多謝你記得我喜歡吃蛋糕。」她笑著說。

「沒甚麼，我會努力記住妳的喜好的，而且有Xanga協助我啊。」

「我也會努力記住你的一切一切的，你的笑容、你的氣味、你的一舉一動、我們之間的回憶.....我都會牢牢記住。」

最後這晚餐結帳要接近二千元，切餅費還要收雙份。雖然Krystal說要各付各的，但基於男人的自尊還是有點痛心地拒絕了，惟有暗暗決定以後都不會再吃這間黑店。

流著淚結帳後，本來打算在附近倒數，可是街上的人潮實在太過瘋狂，而且我們兩人都不太喜歡擠迫的環境，所以經商議後，我們決定送她回中大，兩人靜靜的倒數。

之前沒有提過，她住在中大的新亞書院，如果不乘搭校巴的話，走上去就如行山一樣。以前讀書的時候，趕時間的話跑上去，每每到埗的時候已經氣喘呼呼，對我這種缺少運動的人來說，在中大讀書固然是種體驗，同時也是折磨。可是今天再走這條路卻有完全不同的感覺，和Krystal牽手漫步在山路上，這條路就變得宛如天堂路一樣，走一輩子也不會累。

在走到本部百萬大道時，她忽然停步對著我說：

「還有數月，我便畢業了，你會去我的畢業禮嗎？」

「當然了，到時讓我做你的專用攝影師吧。」

「也好，那你記得把我拍的漂漂亮亮的，不然我不收貨啊。」

「你這麼漂亮，隨便拍都漂亮吧。」

「哦開始學人油嘴滑舌了.....到時也把我的好朋友介紹給你認識吧，很多漂亮的小女護哦。」

「真的嗎？你不害怕我被人搶走？」

「嘻嘻，你是我的，怎麼也搶不走。」

「這麼有信心？對了，到時候要送花給妳嗎？我好像也沒問過妳喜歡甚麼花。」

「嗯，我想要滿天星和毋忘我.....就如它們的花語一樣，希望你可以永遠記得我，無論將來變成怎樣，你都永遠記著這份真心，不要忘記這段愛情。」

「妳沒事嗎？今天怎麼很多愁善感似的。」

「沒事，可能第一天跟你約會有點緊張吧。反而妳沒事嗎？看你冷得一直在抖震。」

今晚比冬至那天更冷，天文台說今年是十多年來最冷的一個聖誕節。站在空曠的百萬大道上，衣衫略嫌單薄的我儘管想表現男子氣概，卻按捺不住的在顫抖，真的有點丟人。

「沒.....沒事.....一點點冷而已。」

「別逞強了，我給你一點溫暖吧。」

說罷她便緊緊地抱著我。她的主動讓我吃了一驚，可是說來神奇，她的身軀真的非常溫暖，過了一會已經完全不覺得冷。

「5·4·3·2·1!Merry Christmas!」

在擁抱之中，原來不經不覺已經到了聖誕節，沒有聽到倒數聲的話，我們可能還渾然不覺。可是聖誕鐘聲響起後，她似乎依然沒有放開擁抱的意思，仍然緊緊的抱著我，讓我實在有點不好意思。幸好今天是聖誕，四週也有不少情侶在擁抱，所以也不算太異相。

過了好半晌，她才以細細的聲音在我耳邊說：

「小時候，我以為聖誕老人是真的，每年都很期待聖誕老人會騎著鹿來派禮物給我，後來經過一年又一年的失望之後，才發覺童話始終都是童話，只是騙小孩的故事。」

她頓了一頓，繼續說：

「每段童話的結局都是主人翁幸福快樂地生活下去，現實生活哪裡有這樣好的事？」

她放開了我，眼淚帶著點點淚光看著我說：

「不過這一刻我覺得自己真的很幸福，我覺得我好像找到我的王子了。」

我雙手捧著她的臉，頭貼著她的頭，凝望著她的雙眼說：

「妳放心吧，我永遠都不會忘記妳，妳永遠都是我的公主，而我.....永遠都是妳故事的主人翁。」

我們對望一會後，我不自禁把嘴唇貼近她的雙唇，她猶豫一刻後也迎上了我的吻。我也有不少接吻經驗，但她的吻似乎有一種特殊香味，令人像品嚐世間難得的美食般，忍不住一嚐再嚐，而正在哭的她的淚水流到我們的嘴唇內，令這一吻的味道宛若甜中帶苦，令人更加難以忘懷。

過了一會，我才有點不捨地放開她的嘴唇，她帶點擔心的表情看著我說：

「我們初次約會便接吻，會否發展得太快？」

「還好吧，白雪公主也是和王子第一次見面接吻了，沒問題沒問題。」

她破涕為笑說：

「看來你真的把自己當白馬王子了。」

「我對我英俊的外貌可是很有信心的。」

「也不怕羞……我們走吧，很晚了，別太晚回家，我會擔心。」

「遵命，公主大人。」

在童話故事裡，公主和王子總是幸福快樂地生活下去，卻沒人關心故事配角的後續。小矮人是否都愛著白雪公主呢？他們是懷著怎樣的心情去陪伴白雪公主呢？假使一天公主不再需要我這個王子了，可否讓我也做妳身邊的小矮人，永遠守護著妳？